Приложение 4.

Дополнительное задание: При каком значении а площадь фигуры, ограниченной линиями 

у = х2 + 4х +а   (а>0),  х=0, х=2, у=2, равна 12? (Известно, что фигура лежит в верхней полуплоскости).

Решение дополнительного задания:
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Указанная фигура заштрихована на рисунке.


а) при   0 < а < 2






SОАВСД < SОМСД

S = 4.








По условию SОАВСД=12.
б) при  а > 2  и  а = 2




SBMNC = SOMND - SOBCD


SOMND = F(2) – F(0), 
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где F(x) есть первообразная

для функции у=х2+4х+а,

F(x)=
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SOMND = 
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Sкв.=4

Sф.= 
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Ответ: 
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Урок сопровождается презентацией.
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